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61%

47%

36%

18%

16%

17%

11%

18%

18%

3%

5%

12%

8%

15%

17%

ي ل ع ت ة  ر ت ف لال  خ د  ع ب ن  ع م  ي ل ع ت ل ل ل  حو ت ل ا ية  م ه أ ب ك  ي ع و ى  د ق م
ر  ا ر م ست لا ة  يل س و ك يز  عز ل ا د ب ع ك  ل م ل ا ة  ع م ا ج ي  ف ة  س ا ر د ل …ا

ف لال  خ د  ع ب ن  ع م  ي ل ع ت ل ا ى  ل إ ل  حو ت ل ل ك  ت ي فع ا د و ك  ت ب غ ر ى  د رة م ت
ز زي ع ل دا ب ع ك  ل م ل ا ة  ع م ا ج ي  ف ة  س ا ر د ل ا ق  ي ل ع .ت

ريس  د ت ل ا ات  ي ل م ع عة  ب ا ت م ل يه  ل ع ت  حصل ذي  ل ا م  دع ل ا ى  و ت س م
ا عة  م ا ج ي  ف ة  س ا ر د ل ا ق  ي ل ع ت رة  ت ف لال  خ د  ع ب ن  ع م  ي ي ق ت ل ا ك و ل م …ل

ت ل ا ا  هذ ل م  قد م ل ا م  ع د ل ا وى  ست م و عد  ب ن  ع يم  ل ع ت ل ل تحول  ل ا في  لاب  لط ا ي  أ ولحر

٥ ٤ ٣ ٢ ١

26%

29%

31%

29%

32%

31%

36%

37%

17%

16%

12%

11%

18%

17%

13%

14%

6%

8%

9%

8%

ا سه ر د أ ي  ت ل ا ت  ا ر ر ق م ل ا ة  ع ي ب ط ل م  ئ لا م د  ع ب ن  ع م  ي ل ع ت ل ا ط  م ن

ي ت ل ا ت  ا ر ر ق م ل ل اسب  ن م م  ي ي ق ت وب  ل س أ ي  ن رو ت ك ل لإ ا م  ي ي ق ت ل اا ه س ر د أ

ت م  ي ي ق ت و لاب،  ط ل ا ء  ا د أ عة  ب ا ت م ي  ف د  ع ب ن  ع م  ي ل ع ت ل ا عد  ا س م ي ه م د ق
م ا ظ ن ل ا ل  لا خ ن  م م  ه فس ن أ .ب

لاب ط ل ل ة  سب ن ل ا ب ت  ا يم ي ق ت ل ا م  ي د ق ت د  عي ا و م ة  ن و ر .م

ا ة  ق ي طب ل عد  ب ن  ع م  ي عل ت ل ا مة  لائ م و روني  لكت لإ ا م  ي ي ق ت ل ا في  لاب  لط ا أي  مقرراتر ل

موافق بشدة موافق غير موافق غير موافق بشدة لا ينطبق

29%

26%

23%

26%

27%

29%

32%

27%

28%

30%

27%

34%
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8%
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9%

10%

8%

8%
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22%

30%

30%

29%

30%

21%

ة  د ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ي  ن ف ل ا م  ع د ل ا ق  طر د  د ع ي،)ت ن ف ل ا م  دع ل ا م  ا ظ ن
ر ت ي و ت  ، ب آ تس  ا و عات  مو ج م  ، ل ا و ج ل ا  ، ل ي م ي لا (ا

ي  ت ل ا ل  ك ا ش م ل ا ل  ح ي  ف دة  ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ي  ن ف ل ا م  دع ل ا ة  ء ا ف ك
ا ه ت ه ج ا و

ظ ن ب قة  ل ع ت م ل ا ل  اك ش م ل ل دة  ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ي  ن ف ل ا م  ع د ل ا ة  ع م سر ا
رد) و ب لاك  (ب

م  ا ظ ن ن  ع ة  د ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ب  ري د ت ل ا ة  ء ا ف رد)ك و ب لاك  (ب

م  ا ظ ن ن  ع دة  ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا يب  ر د ت ل ا رص  ف ر  ا ر ك رد)ت و ب لاك  ب
ته( وا د ا و

ب لا ط ل ا دعم  ت ي  ت ل ا ة  د ن ا س م ل ا ية  د ا لارش ا ط  ئ ا س و ل ا ة  ء ا ف ق)ك ا ط ت، ب ا
خ ل ا  ، و ي د ي ف طع  ا ق م  ، ة ل د (ا

م ع لد ا و ريب  تد ل ا ن  ع لاب  لط ا ا  رض ستوى  م

راض تماما راض غير راض غير راض تماما لا ينطبق
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48%

46%
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40%

39%

43%

40%

40%

42%

49%

4%

7%

7%
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7%

12%

12%

6%

م  ا ظ ن ن  ع دة  ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا يب  ر د ت ل ا رص  ف ر  ا ر ك رد)ت و ب لاك  ب
ته( وا د ا و

م  ا ظ ن ن  ع ة  د ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ب  ري د ت ل ا ة  ء ا ف رد)ك و ب لاك  (ب

م ا ظ ن قة  ل ع ت م ل ا ل  اك ش م ل ل دة  ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ي  ن ف ل ا م  ع د ل ا ة  ع سر
رد) و ب لاك  (ب

ي  ت ل ا ل  ك ا ش م ل ا ل  ح ي  ف دة  ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ي  ن ف ل ا م  دع ل ا ة  ء ا ف ك
ا ه ت ه ج ا و

ة  د ا م ع ل ا ن  م م  د ق م ل ا ي  ن ف ل ا م  ع د ل ا ق  طر د  د ع ي،)ت ن ف ل ا م  دع ل ا م  ا ظ ن
ر ت ي و ت  ، ب آ تس  ا و عات  مو ج م  ، ل ا و ج ل ا  ، ل ي م ي لا (ا

م ع لد ا و ريب  تد ل ا ن  ع ريس  تد ل ا ة  ئ هي ء  ا عض أ ا  رض ستوى  م

راض تماما راض غير راض غير راض تماما لا ينطبق

69%

24%

6%

1% 0%

جامعة مدى وعيك بأهمية التحول للتعليم عن بعد خلال فترة تعليق الدراسة في
.الملك عبدالعزيز كوسيلة لاستمرار العملية التعليمية
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53%

18%

22%

7%

عد عدد الدورات التدريبية عن أنظمة التعلم الإلكتروني التي حضرتها ب
دخول قرار تفعيل التعليم عن بعد حيز التنفيذ

أكثر من دورتين

دورتين

دورة واحدة

لم أحضر مطلقا  

11%

13%

52%

24%

رار قبل قأنظمة التعلم الإلكتروني معدل حضورك للدورات التدريبية عن 
تفعيل التعليم عن بعد

أكثر من دورتين خلال الفصل الدراسي

دورتين خلال الفصل الدراسي

دورة واحدة خلال الفصل الدراسي

لم أحضر مطلقا  



    

 

                       

  

اََدَ ِِ وَقُلِ اعْمَلوُا فَسَيََىَ اللَّهُ عَمَلَكُمْ وَرَسُولُهُ وَالْمُؤْمِنوُنَ ۖ وَسَتُُدَُّونَ إِلََٰ عَالِِِ الْغَ  ِِ وَالَّه يْْ
 " فَ يُْ نَ بِ ئُكُم بِاَ كُنتمُْ تَ عْمَلوُنَ 


